

代金券提供了购买比特币的最方便和最私密的方式之一。然而，尽管它们提供了便利和隐私，但比特币代金券尚未充分发挥其刺激全球比特币采用的潜力。

请继续阅读以了解什么是比特币代金券，如何使用它们用现金购买比特币，以及为什么它们可以在比特币采用中发挥有影响力的作用。

什么是比特币代金券？

比特币代金券是预付卡 - 类似于礼品卡 - 可以使用现金或银行卡购买并兑换BTC。代金券中“存储”的比特币数量通常从10美元到250美元不等。

加密凭证可以是数字的，也可以是物理的，后者提供了一种用现金私下购买比特币的创新方式。

实体比特币代金券在售货亭，杂货店，加油站和报刊亭出售，使任何口袋里有现金的人都能快速轻松地访问比特币。

如何使用现金购买比特币代金券的BTC

使用实物比特币代金券购买比特币只需几分钟，并使您能够无缝和私密地将法定货币转换为数字货币。

该过程因提供商而异，但通常，它的工作原理如下：

1. 访问出售比特币代金券的商店。
2. 购买您要购买的比特币数量的代金券。
3. 通过在提供商的网站上输入优惠券的代码并提供您的比特币钱包地址来接收您的硬币来兑换您的比特币。如果您购买了带有LNURL QR码的比特币代金券，则只需使用[闪电网络](#)（LN）钱包对其进行扫描，并在一秒钟内通过闪电网络接收您的比特币。

就是这样！您收到比特币，您的购买就完成了。

比特币代金券在大规模采用中可以发挥的作用

借助Azteco，Coinfinity和FastBitcoins等公司，您可以在全球各种地点购买实物比特币代金券。

从奥地利阿尔卑斯山的加油站或华沙的报刊亭到约翰内斯堡的售货亭，比特币代金券在世界各地越来越多的城市中都发现有发现。

Coinfinity的联合创始人兼首席执行官Max Tertinegg在奥地利的4000多个地点销售名为“Bitcoinbon”的比特币代金券，他告诉 Cryptonews.com：

“比特币代金券是一种向人们介绍比特币的便捷方式，而无需经历设置钱包并在交易所完全注册的过程。对于许多人来说，在POS[销售点]进行实体购买是购买商品的首选方式 - 比特币优惠券也有助于吸引新客户。我们的产品Bitcoinbon自2015年以来一直在市场上销售，此后帮助成千上万的人快速轻松地购买比特币。

虽然比特币代金券提供了一种用户友好的方式来赠送比特币或在西半球随时随地购买少量比特币，但比特币代金券的真正力量在于它们可以在新兴市场的比特币采用中发挥作用。

为什么？

因为比特币代金券使任何拥有智能手机的人能够以他们已经购买手机积分的方式购买比特币。

例如，在肯尼亚，您可以通过在几乎任何自助服务终端购买Airtime

刮刮卡优惠券来为移动分钟数充值。要将通话时间积分加载到手机上，请打开优惠券代码所在的字段，拨打141，输入优惠券号码，然后按“确定”或“呼叫”按钮。

借助实体比特币代金券，您可以以相同的方式有效地购买比特币。因此，比特币代金券为数百万已经熟悉使用这种方法购买数字信贷的人提供了简单易行的比特币购买方式。

虽然加密交易所正在做很多事情来扩展到尽可能多的市场，但有一些合规要求阻碍了没有文件或银行账户的个人轻松访问比特币。

即使是领先的点对点（P2P）交易所，为前沿市场的大多数比特币交易提供动力，也需要用户使用官方政府文件进行自我验证。没有身份证明文件的个人不能使用这些平台。

另一方面，比特币代金券可以用现金购买，并且没有要求提供任何身份证明，因为代金券中“存储”的金额通常属于现金购买的监管报告要求。

在加密行业你想抓住下一波牛市机会你得有一个优质圈子，大家就能抱团取暖，保持洞察力。如果只是你一个人，四顾茫然，发现一个人都没有，想在这个行业里面坚持下来其实是很困难的。

想抱团取暖，或者有疑惑的，欢迎加入我们

感谢阅读，我们下期再见！